

**Zápis č. 6**  
**ze zasedání zastupitelstva obce Metylovice**  
**konaného dne 27. 08. 2024 od 17:00 hodin**  
**na Obecním úřadě v Metylovicích**

Přítomno: 9 členů ZO dle prezenční listiny (příloha č. 1)  
Omluveni: Mgr. Miroslav Klimánek, Ing. Miroslav Konečný  
Ověřovatelé zápisu: PaedDr. Renata Spustová, Ph.D., Leona Pavlásková

1. Program zasedání
2. Volba ověřovatelů zápisu (Renata Spustová, Leona Pavlásková)
3. Kontrola plnění usnesení č. 5/2024 ze dne 25. 6. 2024
4. Zprávy výborů
5. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Metylovice SPORTOVNÍMU KLUBU METYLOVICE z.s. na profinancování projektu - Pořízení zahradního traktoru – sekačky, který je spolufinancován ze SZIF
6. Darovací smlouva s Římskokatolickou farností Metylovice na darování pozemku parc. č. 1270 v k.ú. Metylovice
7. Dodatek č. 4 ke Smlouvě o dílo s BAK stavební společnosti na realizaci stavby Kanalizace Metylovice
8. Žádost o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 2006/3 v k.ú. Metylovice
9. Výběr zhotovitele na realizaci akce - Oprava MK ke školce a Paseky-točna
10. Žádost o změnu dohody o využívání obecního systému odpadového hospodářství
11. Žádost ZŠ a MŠ Metylovice o financování rekonstrukce výdejny stravy MŠ, Metylovice 20
12. Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí 2024
13. Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2024
14. Rozpočtová úprava č. 6
15. Žádost paní Magdalény Suchanové o snížení nájemného v Potravinách pod Čupkem

#### Ad1.) Program zasedání

Pan starosta v 17:00 zahajuje zasedání zastupitelstva obce Metylovice. Vítá členy zastupitelstva a přítomné občany. Prohlašuje, že zasedání bylo řádně svoláno, a že zastupitelstvo je usnášeníschopné, neboť je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva. Upozorňuje, že ze zasedání zastupitelstva obce je pořízen zvukový záznam. Starosta seznamuje přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva obce a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Starosta doplnil program o bod číslo 15.

#### Návrh usnesení:

*Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje program zasedání zastupitelstva obce doplněný o bod číslo 15 dle návrhu starosty.*

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.1 bylo schváleno.**

#### Ad2.) Volba ověřovatelů zápisu

Starosta navrhl určit ověřovateli zápisu paní Renatu Spustovou a paní Leonu Pavláskovou. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávryhy.

#### Návrh usnesení:

*Zastupitelstvo obce Metylovice určuje ověřovateli zápisu paní Renatu Spustovou a paní Leonu Pavláskovou.*

**Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0 Zdržel se 2 (Renata Spustová, Leona Pavlásková)**

**Usnesení č. 6/2024.2 bylo schváleno.**

Zapisovatelkou byla určena paní Vladana Pečínková

#### Ad3.) Kontrola plnění usnesení č. 5/2024 ze dne 25. 6. 2024

Starosta předal slovo předsedkyni kontrolního výboru paní Renatě Spustové, která informovala zastupitelstvo a veřejnost s plněním usnesení č. 5/2024 ze dne 25. 6. 2024, viz příloha č. 2. Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny.

#### Návrh usnesení:

*Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí kontrolu usnesení č. 5/2024 ze dne 25. 6. 2024, viz příloha č. 2.*

#### Ad4.) Zprávy výborů

Zpráva stavebního výboru:

- Předseda stavebního výboru Michal Bílek seznámil zastupitelstvo obce s činností výboru. Některé záležitosti budou projednávány v rámci tohoto zasedání zastupitelstva. Zmínil plánované, právě probíhající i dokončené projekty. Starosta se dotázal, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny.

Zpráva kulturního výboru:

- Předseda kulturního výboru Jakub Farný seznámil zastupitelstvo se zprávou výboru a informoval o probíhajících i plánovaných akcích. Zmínil úspěšnou akci – letní kino. Dále uvedl, že v září proběhne Den obce Metylovice. Starosta se dotázal, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny.

Zpráva finančního výboru:

- Předseda finančního výboru Jaroslav Svolinský seznámil zastupitelstvo se zprávou výboru. Činnost bude projednávána v následujících bodech jednání zastupitelstva. Starosta se dotázal, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny.

#### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo obce Metylovice vzalo na vědomí zprávy výborů.***

#### **Ad5.) Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Metylovice SPORTOVNÍMU KLUBU METYLOVICE z.s. na profinancování projektu - Pořízení zahradního traktoru – sekačky, který je spolufinancován ze SZIF**

Starosta seznamuje přítomné s veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Metylovice mezi obcí Metylovice (sídlo: Metylovice 495, 739 49 Metylovice, zastoupená: Ing. Lukášem Halatou, starostou, IČO: 00535991) a SPORTOVNÍM KLUBEM METYLOVICE z.s. (sídlo: Metylovice 466, 739 49 Metylovice, zastoupená: Ing. Radomírem Kulhánkem, předsedou a Ing. Jaroslavem Svolinským, tajemníkem, IČO: 61963721), viz příloha č. 3. Předmětem smlouvy je poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 267 000 Kč na profinancování projektu SK Metylovice – Pořízení zahradního traktoru – sekačky, který je spolufinancován ze Státního zemědělského intervenčního fondu. Zastupitelé projednali možnou veřejnoprávní smlouvu ohledně požadované částky se splatností do 31. 12. 2025. Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny. Starosta předkládá zastupitelstvu obce ke schválení následující usnesení.

#### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Metylovice SPORTOVNÍMU KLUBU METYLOVICE z.s. na profinancování projektu - Pořízení zahradního traktoru – sekačky, který je spolufinancován ze SZIF, ve výši 267 000 Kč, (viz příloha č. 3).***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.5 bylo schváleno.**

#### **Ad6.) Darovací smlouva s Římskokatolickou farností Metylovice na darování pozemku parc. č. 1270 v k.ú. Metylovice**

Starosta obce seznamuje zastupitele s darovací smlouvou (příloha č. 4) mezi Římskokatolickou farností Metylovice, (sídlo: Metylovice 120, 739 49 Metylovice, zastoupená farářem Mgr. Václavem Ganderou, IČO: 49562436) a obcí Metylovice (sídlo: Metylovice 495, 739 49 Metylovice, zastoupená Ing. Lukášem Halatou, starostou, IČO: 00535991). Římskokatolická farnost Metylovice daruje nemovitou věc, pozemek parc. č. 1270 (ostatní plocha – neplodná) obci Metylovice, která darovaný pozemek přijímá do svého výhradního vlastnictví. Poplatníkem správních poplatků za provedení vkladu do katastru nemovitostí je obdarovaná strana. Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny. Starosta předkládá zastupitelstvu obce ke schválení následující usnesení.

#### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Darovací smlouvu s Římskokatolickou farností Metylovice na darování pozemku parc. č. 1270 v k.ú. Metylovice, (viz příloha č. 4).***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.6 bylo schváleno.**

#### **Ad7.) Dodatek č. 4 ke Smlouvě o dílo s BAK stavební společností na realizaci stavby Kanalizace Metylovice**

Starosta obce seznamuje zastupitele s Dodatkem č. 4 ke Smlouvě o dílo s BAK stavební společností na realizaci stavby Kanalizace Metylovice (příloha č. 5). Jedná se o smlouvu mezi obcí Metylovice (sídlo: Metylovice 495, 739 49 Metylovice, zastoupená: Ing. Lukášem Halatou, starostou, IČO: 00535991) a BAK stavební společností, a.s. (sídlo: Žitenická 871/1, 190 00 Praha 9 – Prosek, oprávněný zástupce: - ve věcech smluvních: Ing. Radek Mrázek, MBA, místopředseda představenstva, - ve věcech technických: Ing. Jiří Kácovský, výrobní ředitel Divize vodohospodářské stavby, - ve věcech stavby: Ing. Vojslav Šťovíček, hlavní stavbyvedoucí, IČO: 284 02 758).

Starosta vysvětluje, že v průběhu prací došlo k následujícím nevyhnutelným změnám:

- 1) Během realizace stoky C 5-1 v úseku mezi šachtami 51/2 - 51/5 odmítl majitel pozemku p. Novotný vjezd jakékoliv techniky na svůj pozemek. Proto musela být provedena změna technologie výstavby z výkopu na protlak. Cenový rozdíl v tomto případě činí 107 087, 53 Kč.
- 2) Důvodem změny stavební konstrukce ČS-1 je požadavek budoucího provozovatele Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., který na základě odborných znalostí a svých zkušeností navrhl změnu monolitických betonových konstrukcí mokré jímky a armaturní komory, které budou nahrazeny prefabrikovanými železobetonovými dílci. Z tohoto důvodu byla provedena změna technologie výstavby a použity prefabrikované dílce. Cenový rozdíl v tomto případě činí celkem -96 280, 77 Kč.
- 3) Z důvodu prostorové kolize se stávajícími inženýrskými sítěmi při pokládce kanalizace na stoce D mezi Š 10/10 – Š 10/8 bylo nutné provést přeložku vodovodní přípojky. Cenový rozdíl v tomto případě činí -57 212, 85 Kč.

Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny. Starosta předkládá zastupitelstvu obce ke schválení následující usnesení.

#### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Dodatek č. 4 ke Smlouvě o dílo s BAK stavební společností na realizaci stavby Kanalizace Metylovice, viz příloha č. 5.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.7 bylo schváleno.**

#### **Ad8.) Žádost o odkoupení části obecního pozemku parc. č. 2006/3 v k.ú. Metylovice**

Starosta obce připomněl žádost pana Miloslava Onderky, paní Jarmily Onderkové, Davida Onderky, Radky Onderkové [REDAKCE], kteří žádají odkoupení části obecního pozemku parc. č. 2006/3 v k. ú. Metylovice. Ve zdůvodnění žádosti dotyční uvádí, že pozemek je využíván jako zahrada u domu. V tomto případě se jedná o napravení současného stavu. Záměr prodeje byl zveřejněn na úřední desce. Nikdo další o část tohoto pozemku zájem neprojevil, proto se zastupitelstvo dohodlo na prodeji výše uvedeným žadatelům. Prodejní cena části pozemku se bude odvíjet od znaleckého posudku, který nechají vypracovat kupující. Stejně tak zaplatí vklad do katastru nemovitostí a nechají zpracovat kupní smlouvu. Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny. Starosta předkládá zastupitelstvu obce ke schválení následující usnesení.

#### **Návrh usnesení:**

***Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje prodej části obecního pozemku parc. č. 2006/3 v k.ú. Metylovice panu Miloslavu Onderkovi, paní Jarmile Onderkové, Davidu Onderkovi a Radce Onderkové [REDAKCE]***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.8 bylo schváleno.**

**Ad9.) Výběr zhotovitele na realizaci akce - Oprava MK ke školce a Paseky-točna**

Pan starosta seznámil přítomné s vyhodnocením výběrového řízení zhotovitele na realizaci akce - Oprava MK ke školce a Paseky-točna. K účasti ve výběrovém řízení bylo dne 26. 6. 2024 písemně vyzváno celkem 5 účastníků, kteří spolu s výzvou pro podání nabídky obdrželi zadávací dokumentaci. Otevírání obálek s nabídkami proběhlo v sídle zadavatele dne 15. 7. 2024 za účasti členů komise. Všechny nabídky (celkem 3) byly doručeny ve stanovené lhůtě, písemně, v řádně uzavřené obálce označené názvem veřejné zakázky. Komise ve složení Ing. Lukáš Halata, Bc. David Hyšpler a Aleš Petržela otevřela nabídky v pořadí doručení. Nabídky byly hodnoceny podle jejich ekonomické výhodnosti, a to nejnižší nabídkové ceny v Kč bez DPH. Jako ekonomicky nejvýhodnější pro obec byla vybrána nabídka dodavatele Porr a.s. Dubečská 3238/36, 100 00 Praha 10, IČ: 43005560, jejíž nabídková cena činila 2 222 135 Kč (bez DPH). Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny. Starosta předkládá zastupitelstvu obce ke schválení následující dvě usnesení.

**Návrh usnesení:**

*a) Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje výběr firmy Porr a.s. Dubečská 3238/36, 100 00 Praha 10, IČ: 43005560 jako zhotovitele opravy MK ke školce a Paseky-točna.*

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.9a) bylo schváleno.**

*b) Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Smlouvu o dílo s firmou Porr a.s. Dubečská 3238/36, 100 00 Praha 10, IČ: 43005560 na realizaci opravy MK ke školce a Paseky-točna (příloha č. 6).*

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.9b) bylo schváleno.**

**Ad10.) Žádost o změnu dohody o využívání obecního systému odpadového hospodářství**

Starosta seznámil přítomné s žádostí paní Patricie Šéové, [REDAKCE], která provozuje Ubytování u Dodáček. Dotyčná žádá o změnu dohody o využívání obecního systému odpadového hospodářství, neboť se domnívá, že částka uvedená v dohodě, je neadekvátní. Ve své žádosti mimo jiné uvádí, že uvedená dohoda nebyla projednána s druhou stranou, faktura byla zaslána v červnu – jedná se o alikvótní část vyúčtování, objekt primárně není využíván jako klasické komerční ubytování atd. Zastupitelstvo prodiskutovalo danou žádost a navrhlo vyhovět paní Šéové snížením částky za odpadové hospodářství na 10 000 Kč/rok. Stejně snížení se bude týkat i společnosti Chalupy k pronájmu s.r.o., neboť oba objekty poskytují pouze ubytování a není zde žádná restaurace, která by navyšovala množství odpadu. Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny. Starosta předkládá zastupitelstvu obce ke schválení následující usnesení.

**Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje změnu dohody o využívání obecního systému odpadového hospodářství z 20 000 Kč/rok na 10 000 Kč/rok pro Ubytování u Dodáček a Chalupy k pronájmu s.r.o., viz (příloha č. 7).*

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.10 bylo schváleno.**

**Ad11.) Žádost ZŠ a MŠ Metylovice o financování rekonstrukce výdejny stravy MŠ, Metylovice 20**

Pan starosta seznámil zastupitelstvo s žádostí ředitelky ZŠ Mjr. Ambrože Bílka a MŠ Metylovice paní Mgr. Evy Pálkové ohledně financování rekonstrukce výdejny stravy MŠ (příloha č. 8). Paní ředitelka prosí o schválení finanční půjčky ve výši 805 000 Kč pro modernizaci nevyhovující výdejny stravy v MŠ, neboť stávající výdejna již neodpovídá současným standardům a hygienickým normám. Prostor není vhodně uspořádaný a vybavení jídelny je na hranici životnosti, což značně snižuje bezpečnost prostor. Paní ředitelka v žádosti uvádí, že jakmile škola obdrží dotaci ze SZIF, zapůjčenou částku obratem zašle zpět na účet obce. Zastupitelé projednali možnou veřejnoprávní smlouvu ohledně požadované částky se splatností do 31. 12. 2025. Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny. Starosta předkládá zastupitelstvu obce ke schválení následující usnesení.

#### **Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Metylovice Základní škole Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské škole Metylovice p.o. na financování projektu - Rekonstrukce výdejny stravy MŠ Metylovice 20, který je spolufinancován ze SZIF, ve výši 805 000 Kč, viz příloha č. 8.*

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.11 bylo schváleno.**

#### **Ad12.) Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí 2024**

Předseda finančního výboru pan Jaroslav Svolský seznámil zastupitelstvo s Rozborem hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí roku 2024 (příloha č. 9). Uvedl např., že zůstatek na bankovních účtech k 30. 6. 2024 činí 17 241 564, 79 Kč, zůstatek v pokladně ke stejnému datu činí 8 201 Kč. Celkové finanční prostředky k 30. 6. 2024 činí 17 249 765, 79 Kč. Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny.

#### **Návrh usnesení**

*Zastupitelstvo obce Metylovice bere na vědomí Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí 2024 (příloha č. 9).*

#### **Ad13.) Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2024**

Starosta předal slovo předsedovi finančního výboru panu Jaroslavu Svolskému, který seznámil přítomné s podanými žádostmi a s návrhem finančního výboru na poskytnutí finančních darů z rozpočtu obce Metylovice (příloha č. 10).

Myslivecký spolek Metylovice, z.s. žádá o poskytnutí dotace (11 997 Kč) z rozpočtu obce na obnovu a doplnění neinvestičního vybavení myslivecké chaty v Metylovicích. FV navrhuje poskytnout dotaci v maximální výši 11 997 Kč v celém rozsahu prací uvedených v žádosti o poskytnutí dotace. Podmínkou je, že výše schválené dotace na obnovu a doplnění neinvestičního vybavení myslivecké chaty v Metylovicích nesmí překročit 60 % výše celkových doložených nákladů (max. 19 995 Kč).

Tělocvičná jednota Sokol Metylovice p.s. žádá o příspěvek, resp. finanční dar ve výši 26 000 Kč na dofinancování projektu rekonstrukce sociálního zařízení v Sokolovně v Metylovicích. FV navrhuje poskytnout finanční dar v plné výši, tedy 26 000 Kč na dofinancování dotační akce.

Pan starosta se dotazuje, zda má někdo z přítomných nějaké připomínky nebo otázky. Žádné dotazy nebyly, proto starosta obce předkládá zastupitelstvu ke schválení následující usnesení.

#### **Návrh usnesení:**

*Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozdělení individuálních dotací a finančních darů dle návrhu finančního výboru, viz příloha č. 10.*

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.13 bylo schváleno.**

**Ad14.) Rozpočtová úprava č. 6/2024**

Starosta předal slovo předsedovi finančního výboru panu Jaroslavu Svolskému, který seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovou úpravou ve výdajové části rozpočtu (příloha č. 11). Starosta se dotazuje, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotazy. Žádné dotazy nebyly vzneseny. Starosta předkládá zastupitelstvu obce ke schválení následující usnesení.

**Návrh usnesení**

***Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje rozpočtovou úpravu č. 6/2024, viz příloha č. 11.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.14 bylo schváleno.**

**Ad15.) Žádost paní Magdalény Suchanové o snížení nájemného v Potravínách pod Čupkem**

Pan starosta přečetl přítomným žádost paní Magdalény Suchanové, která provozuje Potraviny pod Čupkem. Dotyčná prosí o snížení nájemného z 20 000 Kč na 15 000 Kč kvartálně, neboť příjmy z tržeb de facto nepokryjí výši nájemného a další náklady spojené s provozem prodejny (energie, mzda apod.). Paní Suchanová byla na zasedání zastupitelstva přítomna a situaci vysvětlila. Hlavním důvodem nízkých tržeb je odliv zákazníků, kteří nakupují ve větších městech a zvyšující se náklady na energie. Zastupitelé prodiskutovali možnost snížení nájemného od příštího kvartálu. Pan starosta se dotázal, zda jsou k danému bodu dotazy. Žádný dotaz nebyl vznesen, proto nechal starosta hlasovat o následujícím návrhu usnesení.

**Návrh usnesení**

***Zastupitelstvo obce Metylovice schvaluje žádost paní Magdalény Suchanové o snížení nájemného v Potravínách pod Čupkem z částky 20 000 Kč na 15 000 Kč kvartálně.***

**Výsledek hlasování: Pro 9 Proti 0 Zdržel se 0**

**Usnesení č. 6/2024.15 bylo schváleno.**

**Přílohy**

Příloha č. 1 - Prezenční listina

Příloha č. 2 - Zpráva kontrolního výboru ze dne 27. 8. 2024

Příloha č. 3 - Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Metylovice SPORTOVNÍMU KLUBU METYLOVICE z.s. na profinancování projektu - Pořízení zahradního traktoru – sekačky, který je spolufinancován ze SZIF

Příloha č. 4 - Darovací smlouva s Římskokatolickou farností Metylovice na darování pozemku parc. č. 1270 v k.ú. Metylovice

Příloha č. 5 - Dodatek č. 4 ke Smlouvě o dílo s BAK stavební společností na realizaci stavby Kanalizace Metylovice

Příloha č. 6 - Smlouva o dílo se společností PORR a.s. na realizaci akce - Oprava MK ke školce a Paseky-točna

Příloha č. 7 - Stanovení výše poplatku za obecní systém odpadového hospodářství pro podnikající fyzické a právnické osoby na rok 2024

Příloha č. 8 - Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu obce Metylovice ZŠ Mjr. Ambrože Bílka a Mateřské škole Metylovice p.o. na profinancování projektu - Modernizace výdejny stravy v MŠ Metylovice, který je spolufinancován ze SZIF

Příloha č. 9 - Rozbor hospodaření obce Metylovice za 1. pololetí 2024

Příloha č. 10 - Návrh finančního výboru na poskytnutí individuálních dotací a darů z rozpočtu obce Metylovice na rok 2024

Příloha č. 11 - Rozpočtová úprava č. 6

Začátek jednání zastupitelstva obce: 17:00 hodin

Ukončení jednání zastupitelstva obce: 17:45 hodin

Termín dalšího zasedání ZO: 24. září 2024

*Zápis byl vyhotoven dne: 1. 9. 2024*

*Zapisovatel:* Ing. Vladana Pečínková, Ph.D.

*Ověřovatelé zápisu:* PaedDr. Renata Spustová, Ph.D.

Leona Pavlásková

*Starosta:* Ing. Lukáš Halata